

贺第1健康成功改版

8月25日,备受业界关注的首届妇科微创内窥镜学术交流会在郑州隆重召开。这次组织的学术研讨会,国内多位知名腹腔镜专家莅临做专题讲座和手术指导演示,各位学者的到会,为此次盛会增添无限的光彩!也进一步展示了郑州现代妇科医院腹腔镜中心强大的医学实力!

在短短的时间里,国内多位知名专家现场演示,156名中高初级医生现场观摩,讨论了20多个论文专题,现场演示了多台手术,打破了多项腹腔镜手术的禁忌症。此次盛会是学术的盛会,不仅拓宽了妇科腹腔镜在临床手术上的应用,促进了妇科腹腔镜的学术交流,而且提高了医疗队伍的素质,为老百姓提供更优质的高科技服务起到推动作用。



北京复兴医院张建生教授

医学权威解决 女人的“心腹之患” 子宫肌瘤

——郑州市首届妇科微创内窥镜学术交流会

长了肌瘤,如何去“留”

(王女士)我被检查出了子宫有个肌瘤,医生说大小、位置都没什么事,说肌瘤自己会萎缩的,不用做手术也不用吃药,我有些不放,想咨询一下是这样吗?

(张女士)我的子宫肌瘤并不大,而医生说要我做手术,我有些迟疑,一定要手术吗?吃药难道就不行?

(李女士)我已经46岁了,一段时间里我的月经很不正常,我朋友前些年也这样,后来被检查出了子宫肌瘤,我想知道更年期的妇女出现的月经不正常和子宫肌瘤引起的症状如何区分?

小小肌瘤 总惹大麻烦

华成伟 主任医师

北大医疗管理集团妇科专家组组长

原北京东方博大医院妇科医学首席顾问

擅长妇科宫腔镜技术,完成腹腔镜手术数千例,对盆底修复手术也有丰富经验。

【专家解说】

子宫肌瘤是妇科最常见的良性肿瘤,一般30—50岁的妇女多发,其中60%是年龄在40—50岁的妇女,但要注意的子宫肌瘤的发展趋势已经越来越年轻化。它的症状由肌瘤的位置、种类、大小决定的,一般说比较小的肌瘤在临床上并没有什么症状。子宫肌瘤最常见的现象就是不规则的阴道出血,但并不一定是长了肌瘤。如果医生建议做手术,那么就是肌瘤长的比较快,有变性的可能,对于还没有生育的女性来说,如果不做手术的话,容易导致不孕或流产。

子宫肌瘤是一种良性的多发常见病,所以建议有条件的女性可以每1到2年做一次妇科检查,如果已经得了子宫肌瘤的,那么每3—6个月就应该去检查,而且要先去做妇科检查,再做B超,如果想怀孕的话也要先把肌瘤摘除掉,不然容易出现产后大出血。

微创微痛技术牵动女人心

关铮 教授、硕士研究生导师

原北京301医院妇科主任

郑州现代妇科医院妇科腹腔镜中心学科带头人

从事妇产科临床、教学及科研工作30余年,在国内率先开展了腹腔镜治疗子宫肌瘤手术的临床研究,成功应用宫、腹腔镜微创技术治疗子宫肌瘤3600多例以上。

21世纪是微创技术的时代,目前,一种住院时间短、手术创伤小的微创手术治疗方式登陆绿城,它就是腹腔镜技术——世界著名医院妇产科80—90%采用的微创手术。通过这种妇科腹腔镜微创手术,利用光学显微电子技术的技术成果,使医生只需在患者身体的某一表面开钥匙孔大小的口子,借助电视屏幕清晰直观的看到患者的子宫、盆腔内的各个器官,明确病变部位和性质,开展精确诊治,一次完成诊断与治疗的目的。规范成熟的腹腔镜检查、诊断与治疗,目前是不明原因盆腔炎、子宫内膜异位症、子宫肌瘤、卵巢疾病、不孕症形态、以及子宫情况评估等方面原因诊断的快速、准确、安全的有效方法。术后患者仅需三片创可贴,当天即可下床活动,三—四天即可出院。

宫、腹腔镜联合手术 诊断与治疗同时进行

- 1、手术时间短,一般30分钟即可完成:手术运用电视摄像系统,对人体进行微创诊断与治疗,高效、安全,术后并发症少,疼痛轻。
- 2、恢复快,一般不需要住院:简单腹腔镜手术,不需住院,患者只需在医院观察几小时即可回家进行术后恢复,复查手术也不需要很长时间住院,48—72小时内即可恢复正常生活。
- 3、创伤小:术后仅用三片创可贴,腹部依旧光洁如初,不影响腹部美观效果。
- 4、手术精准彻底:对人体器官组织基本没有损伤。
- 5、大大节约患者费用:微创手术,创伤小、痛苦少,术后恢复快,用药明显减少,医疗费用也大大减少。

看现场直播手术精彩

“真是让人惊心动魄!太不可思议了!我亲眼看到,在腹腔镜下,妻子避免了切腹而顺利将囊肿切除,而且基本上没出血!但先前我们在一家大医院咨询时,还被告知必须开腹呢。”25日下午5时许,一位正在郑州现代妇科医院学术厅内,观看妻子手术电视直播的中年男子看着大屏幕激动地向笔者讲述。

参会代表:要将微创技术带回医院

本次交流会受到河南各地医院广泛关注,除了郑州市20余家医院积极参加外,北京首都医科大学附属复兴医院、北京医科大学人民医院等都前来参加交流会。来自新乡一家医院的李主任说,他是该院唯一一位派来参加交流会的医生,他感到十分幸运,在听取了专家的报告后,不仅使他的医学理论得到提高,还让他开阔了视野,了解到国内外关于腹腔镜的发展趋势,受益非浅。他说,在县级医院中,腹腔镜手术的应用还比较少,这种先进的微创手术有必要在基层医院得到推广。回到医院后,他一定会将会议精神传达给医院,希望尽快能用此项技术,为患者提供更优质的医疗服务。



患者体验:腹腔镜手术 感觉好极了

在当天的研讨会中,来自北京的妇产科专家,在会议期间就腹腔镜下妇科手术的相关问题作了专题报告,并为患者进行了腹腔镜手术,两百余名参会人员及部分患者家属通过现场直播观看了手术过程。

一位患者术后激动地说:自己由于怕痛,一直不敢做开腹切除子宫手术,看到报纸上说郑州现代妇科医院将邀请著名的教授,采用微创技术为患者做手术,就立刻报了名。25日我接受了手术,术后就感觉好多了。

现代腹腔镜技术 揭开女性不孕之谜



仅需3mm创口

☑ 名医亲自主刀

☑ 3片创可贴

☑ 30分钟手术时间

☑ 72小时即可出院

热烈祝贺2007妇科微创内窥镜学术交流会隆重闭幕!

宫腔镜检查系统—妇科疾病无处可藏

宫腔镜是用于宫腔内检查和治疗的内窥镜,将宫腔镜应用于不孕患者时,可以直接清楚地观察不孕患者宫腔内情况。

宫腔镜检查与治疗具有如下优点:

- 1.不需开腹手术,方法简单、安全、经济;
- 2.减少输卵管阻塞现象,能明确地分析检查输卵管通畅度,尤其适用于输卵管通而不畅(宫腔内部分粘连)或近端阻塞者;
- 3.如在B超或腹腔镜监视下检查,能观察到输卵管有无膨胀、伞端是否有液体流出及流出的形态等,从而对输卵管作出全面评估。

一天80个咨询电话 见证市民信赖

腹腔镜所具有的优势,使得它在妇科疾病的诊断和治疗上运用的如鱼得水,自郑州现代妇科医院不孕不育中心推出腹腔镜技术后,医院的咨询热线60955555一天仅腹腔镜咨询电话就达到80多个,院方不得不临时增设腹腔镜妇科专线,以缓解咨询部门的压力,由此可见腹腔镜技术不仅为医务人员所热爱,也被患者所接受。



图为医院微创腹腔镜中心和北京腹腔镜技术培训中心两地专家正在进行手术